禄丰县召开教育大会

9月9日上午9时,禄丰县召开教育大会,主要任务是全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和各级教育大会精神,总结分析近年来全县教育工作,表扬一批优秀教师、优秀班主任、先进教育工作者和捐资助学先进单位、先进个人,安排部署当前和今后一个时期的教育改革发展工作,动员全社会继续关心支持我县教育事业,办人民满意的教育。



会议由县人民政府分管教育工作的副县长普春燕主持。县委、县人大、县人民政府、县政协领导出席会议并在主席台就坐。在家的县处级领导、原县级老领导、离退休干部代表、县委各部委办局室、县级国家机关各委办局、各人民团体、各企

事业单位党政主要领导、各乡镇党委书记、乡镇长、分管教育工作的副乡镇长、县教育体育局机关全体干部职工、全县中小学校长、幼儿园园长、民办学校法人、受县委政府表扬的优秀教师、优秀班主任、先进教育工作者、受表扬的捐资助学单位、部分企业单位代表 500 余人参加会议。



首先,县委副书记、县长杨继周同志站在全县社会经济发展的高度,从"真抓实干,全县教育事业发展取得新进展、准确研判,认清新时代禄丰教育发展的形势和任务、聚 焦 发展,全面开创新时代禄丰教育发展新局面"三个方面全面总结回顾了过去一段时间全县教育工作取得的新成绩,分析了教育改革发展面临的困难和形势,对当前和今后一段时期的教育工作了具体安排。



杨县长讲话完毕后,县委常委、常务副县长鲁潜同志宣读了《中共禄丰县委 禄丰县人民政府关于表扬优秀教师、优秀班主任、先进教育工作者及捐资助学先进集体和个人的通报》,对45名优秀教师、40名优秀班主任、15名先进教育工作者及捐资在1万元以上的103个捐资助学先进集体和个人进行通报表扬,并举行表扬仪式,选取优秀教师代表12人,优秀班主任代表9人,先进教育工作者代表3人,捐资助学先进集体(个人)代表13人上台领取证书和奖牌。



颁奖结束,县财政局从"为教育改革发展提供坚强保障" 方面,恐龙山镇从"关心支持乡镇教育发展"方面,广通中学 杨丽萍老师从"热爱教育事业、默默耕耘、无私奉献、安贫乐 教、师德高尚、潜心教书、精心育人"等方面做了交流发言。







会上,主持人通报了 2018 年全县捐资助学资金筹集和 2019 年禄丰县圆梦助学资金奖励和资助情况,并举行了捐资助学仪式,杨县长带领到会的县处级领导率先捐资,云南瑞路丰建设集团股份有限公司等 31 家企业和单位代表分批上台现场举牌捐资。县委常委、常务副县长鲁潜同志代表禄丰县捐资助学资金筹集管理委员会接受捐赠,现场捐资金额达 43.56 万元。



最后,大会书面印发了县委周志远书记题为"坚持教育优先发展战略不动摇,奋力推动禄丰教育高质量跨越式发展"的讲话稿,周书记的讲话从"深入学习、准确把握中央和省、州教育大会精神,切实增强加快禄丰教育高质量跨越式发展的责任感和使命感、以办人民满意的教育为目标,主动回应人民群众对教育的美好期盼和履行好党管教育的政治责任、历史责任,为禄丰教育高质量跨越发展提供坚强保障"三个方面认真传达了各级大会精神,深刻阐述了加快我县教育改革发展的重大意义,为禄丰教育事业改革发展指明了方向,提出了要求。



大会认为:近年来,全县教育事业坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实国家和省州的决策部署,科学谋划,统筹安排,以推进学前教育全覆盖、义务教育促均衡、普通高中提质量、职业教育上水平为重点,深入开展教育领域综合改革,狠抓教育民生工程落实,全县教育事业

保持了持续、健康、协调、跨越发展的良好态势,实现了从教育大县向教育强县转变的目标。



大会指出:在看到成绩的同时,我们必须认识到,目前全 县教育工作还存在发展不充分、不平衡、保障能力有待提高、 改革创新力度不够、对外合作交流步伐较慢等困难。这些问题 的存在,有客观的制约,更有主观的差距,我们要认清形势, 坚持问题导向和目标导向,增强紧迫感和责任感,着力攻坚克 难,奋力推动我县教育事业再上新台阶。

大会要求:全县各级党委、政府要进一步加强对教育工作的领导,落实教育优先发展战略;要继续加大教育经费投入,不断提高教育保障水平;要逐步加快配套设施建设,夯实教育发展基础;要坚决抓牢控辍保学工作,均衡优质发展义务教

育;要全面发展素质教育,努力提高办学水平;要加强教师队伍建设,提升育人综合素质;要持续深化教育综合改革,激发教育发展活力;要强势推进平安校园建设,维护校园和谐稳定。



大会强调:教育是党之大计、国之大计,同时也是民生大计。县委、政府要一以贯之地坚持教育优先发展战略,做全县教育事业改革发展的坚强后盾,确保教育发展优先规划、教育投入优先安排、教育用地优先保障、教育用人优先补充、教育问题优先解决。全县 43 万人民人群要以"尊师重教"为主旋律,唱响禄丰教育"好声音",讲好禄丰教育"好故事",真正让"党以重教为先,政以兴教为本,民以助教为荣"的思想深入人心。



大会号召:各级各部门要认真组织学习传达周书记和杨县长的重要讲话精神,切实把此次会议精神传达到每一位干部职工,凝心聚力,形成推动教育改革发展、办好人民满意教育的强大动力。全县干部职工,要把思想统一到县委、县人民政府加快社会经济发展的重大决策部署上来,按照"五位一体"和"四个全面"战略布局,牢固树立"四个意识",坚定"四个自信",坚决做到"两个维护",大力弘扬"跨越发展、争创一流、奋勇争先、比学赶超"精神和钉钉子精神、工匠精神、愚公移山精神,真正做到"干在实处、走在前列"。